

端午节 俺不歇



□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 王凡/文图

“您好！请拿好，这是刚帮您办理好的证件。”开封市公安局出入境龙亭区受理点负责人杨珂麾将一本刚做好签注的港澳通行证交给前来办理业务的市民王先生，王先生感激地说，真的谢谢您

们了，没想到放假了，你们还上班。民警回答道：端午节，俺不歇。

前几日，由于出入境管理局服务器出现故障，造成群众办证出现延误，为最大程度减少群众损失，安抚群众情绪，按照龙亭公安分局局长吕杰的指

示，龙亭区出入境受理点在6月3日至6日期间，对每名办证群众进行电话登记，并承诺在系统恢复后第一时间通知群众。

6月7日是我国传统节日“端午节”假期的第一天，民警杨珂麾和赵芊、马宁宁坚守岗位，接待在假日期间前来办证办事的群众，同时对系统进行恢复后的测试。在确认系统无误后，逐个电话联系前期预约登记等待办证群众，与群众预约办证时间，为群众提供端午小长假期间随时办证服务。

据统计，端午节三天期间共受理各类出入境证件78本，业务咨询53人次，开通绿色通道2人次。开封市公安局出入境龙亭区受理点以自己的实际行动为群众提供便民服务，方便大家，受到前来办事群众的好评。

开封示范区城管局第一党支部 赴杨桥社区开展“5+N”主题党日活动

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 马思远

近日，开封示范区城管局第一党支部赴杨桥社区开展6月份“5+N”主题党日活动，活动由第一党支部副书记刘江镇主持，局党组书记、局长董伟，第一党支部书记、副局长焦俊青与第一党支部全体党员及杨桥社区村两委参加此次活动。

首先，董伟与水稻乡副乡长李伟华、区城管局驻杨桥第一书记周国强、村支书王超、村主任王小辉、区城管局驻杨桥工作队和村两委了解扶贫工作相关情况。

经典朗诵环节，党员张慧乐同志带领各位党员学习《新时代面对面》中的“社会主义现代化强国的美丽图

景”，表达了我国将在21世纪中叶全面建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的信心和坚定无比的决心。随后，大家为党员靳江龙同志和杨宏燕同志过政治生日并缴纳了党费。

董伟以“不忘初心，牢记使命”为主题，与新时代加强党的建设为总纲领做总结性发言。他说：主动，干工作要有主动意识，主动去发现问题、思考问题，解决过后要主动进行自我总结和改正。带动，要做一名好的引导员，做好先锋模范的带头作用，带动身边的人共同努力、进步。联动，将周围的有利因素都联动起来，各部门之间做好协调、相互支持，形成氛围，形成合力，形成一个常态化机制，争

取将城市管理工作更上一层楼。不积跬步，无以至千里，大家要善于去学习，加强平时的积累，提高自身素养。对局驻杨桥工作队的近段工作提出表扬，希望大家继续发扬“不怕苦，不怕累”的精神，示范区城管局全力支持大家将扶贫各项工作落实到位。

随后，董伟带领大家前往院中举行了“升国旗、唱国歌”仪式，并在第一党支部书记焦俊青的带领下重温入党誓词，进行了庄严的宣誓。

活动最后，董伟、焦俊青带领第一党支部党员前往困难居民家中进行慰问，并送去了米、面、油、鸡蛋等慰问品，给予了他们更多的关心和照顾，使困难群众充分享受到了党和政府的各项惠民政策。

开封市开发区消防救援大队 开展消防安全进社区活动



□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 高佳/文图

6月9日上午，在“防风险保平安迎大庆”消防安全专项执法检查工作和全国第18个“安全生产月”活动轰轰烈烈开展之际，开封市开发区消防救援大队联合新城街道办事处为辖区居民普及消防安全知识，为丰富多彩的广场文化增添一份璀璨的安全色彩。

开发区大队宣传员刘杨

为社区居民进行消防安全知识讲解，结合日常生活中的真实案例，围绕家庭消防安全常识、发生火灾时应当怎样正确的报警、防止燃气泄漏、电动车充电存放安全、灭火器的结构、灭火原理为重点进行宣讲，并现场演示了灭火器的使用方法，生动形象、深入浅出地向居民讲解了消防安全及安全居家的重要性及注意事项，同时重点讲解了家庭失火如何逃生的方式方法，通过消防安全知识普及为辖区居民增添了一份安全保障。

新城街道党工委副书记、办事处主任、安委会主任付晨强调：借广场文化汇演这个舞台，强调一下“安全生

产月”和“火灾警示宣传教育月”安全工作的重要性，在新城办事处不间断开展安全宣传工作的前提下，形成横向到边、纵向到底的安全网格，成绩突出、效果明显，希望广大居民积极参与其中，形成齐抓共管的良好氛围，为辖区安全形式持续稳定推进打下坚实的基础。

文艺汇演中，共向社区居民发放消防安全彩页、安全宣传手提袋等宣传品800余份。此次“消防安全进社区”活动，进一步增强了社区居民的消防安全意识，有效提升了社区安全运行水平，营造了“人人关心消防安全，人人关爱生命”的良好氛围。

依法拘留效果好 心怀侥幸梦难圆

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若菡

焦作市山阳区人民法院在执行尹某某与王某某拖欠劳动报酬一案中，被执行人王某某拘留期间，其亲属主动到法院代其履行义务。

2015年春，经王某某介绍，尹某某与王某某一起在山阳区某承建他人住宅做工。工程完工后，王某某给尹某某出具欠条一张，载明欠尹某某工程款共计6万元。但到期后王某某一直未支付，遂引起诉讼。后经山阳区人民法院判决，王某某给

付尹某某劳动报酬款6万元。

近日，申请人发现被执行人王某某正在某工地干活，法院执行干警立即前往工地将王某某带回法院，王某某拘留期间，法院通过调查，发现王某2018年12月通过银行在某保险公司购买了7万元的财产保险，明显有履行能力，法院立即引导申请执行人启动追究被执行人拒不执行判决、裁定罪自诉程序，被执行人恐于承担刑事责任，让其家属一次性将欠款6万元履行完毕，该案得以圆满解决。

蓄意躲避执行 不尽赡养义务

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若菡

近日，焦作市山阳区人民法院执行局采取强制措施，成功执结一起拒不支付赡养费案。

黄某今年已89岁高龄，任某系黄某的亲生儿子，理应承担对母亲的法定赡养义务。山阳区法院依法判决任某每月向黄某支付500元的生活费用。判决生效之后，任某一直未能履行义务，黄某向山阳区法院申请强制执行，要求任某支付共计3500元的赡养费。

执行干警要求被执行人之妻张某支付赡养费用。张某却称两人已离婚，房产、车辆等夫妻共同财产归张某所有，共同存款5000元归任某所有。经调查，张某于2019年3月将任某10万余元的存款全部取出并转至自己的账户上。两人离婚后，依旧生活在一起。山阳区法院认定，两人离婚是为了规避履行赡养义务，10万余元的存款应为夫妻共同财产。据此，山阳区法院依法提取了张某名下相应数额的存款，及时过付给黄某老人。

网络查控 让老赖“在劫难逃”

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若菡

近日，焦作市山阳区人民法院利用全国执行网络查控系统对被执行人周某财产进行查询、冻结、扣划，让外出躲避执行的老赖知道自己“在劫难逃”，主动将剩余款项交到法院。

2015年6月，周某驾驶小轿车与王某驾驶的三轮摩托车相撞，致使王某受伤。后经鉴定王某身体有九级伤残一处，十级伤残一处。经法院

依法审理，判决周某赔偿王某各项损失共计2万余元。判决生效后，周某未履行义务，王某遂向法院申请强制执行。

执行干警通过系统查实周某名下的账户上有存款，立即对其账户进行了冻结，并依照法定程序，划扣了1.5万元。此时的周某慌了神，没想到自己的存款也能被扣划，自己再躲避执行也是“在劫难逃”，于是主动联系承办法官，承认错误并表示愿意履行义务。该案顺利执结。

持续深化车主关怀 提升纯正备件性价比



为积极践行国家“让利于民”号召，将国家增值税调整政策红利充分传递给新老顾客，回馈广大车主长期以来对原厂备件的依赖与信任，一汽马自达于6月8日起，对百余种备件价格进行下调，其中常用维修及保养件价格最高降幅达20%。一汽马自达始终致力于为客户营造高品质的用车生活，最重要的举措之一就是持续提供高价值纯

正备件的同时，不断降低广大车主在车辆使用周期内的维保成本。

炎炎夏日已经到来，一汽马自达温馨提示广大车主朋友定期关注自己爱车使用状态，按照规定的保养时间及时对您的爱车进行最佳维护，保持爱车拥有最佳性能。一汽马自达携手全国经销商伙伴，为广大车主提供最为专业优质的售后服务体验。

声明公告

陈伟，男，开封大学财务会计专业毕业证遗失，证书编号：870153，声明作废。